



忠诚为民
勤学成才

四川警察学院报

网址 www.scpolicec.edu.cn



第193期

总第486期 本期4版

警察的摇篮 英雄的熔炉 精神的铸所

2017年5月31日 星期三
农历丁酉年五月初六

中共四川警察学院委员会主办 院报编辑部出版 国内统一刊号 CN51-0835/G 总编 唐雪莲 副总编 李华文 王先俊

四川警察学院第二次党代会

深入学习贯彻省第十一次党代会精神 以优异成绩迎接学校第二次党代会胜利召开

本报讯 (记者 徐琨翔 肖云乔)“建设美丽繁荣和谐四川,推动治蜀兴川再上新台阶”。5月24日上午,中国共产党四川省第十一次代表大会在成都锦江大礼堂隆重开幕。来自全省各条战线的800多名代表,肩负着全省476万党员和9000多万各族人民的重托,肩负着历史和时代的使命参加了大会。

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平总书

记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略为统揽,全面落实习近平总书记对四川工作重要指示精神,改革创新、锐意进取,深入实施“三大发展战略”,奋力实现“两个跨越”,加快建设美丽繁荣和谐四川,推动治蜀兴川再上新台阶,在全面建成小康社会决胜阶段再立新功,为谱写中国梦四川篇章而努力奋斗。

学校高度重视并认真组织广大师生通过电视直播、网络媒体

转播等方式集中收看了开幕大会直播盛况。大家认真聆听省委书记王东明同志代表第十届省委所作的《紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 建设美丽繁荣和谐四川 推动治蜀兴川再上新台阶》主题工作报告,领会主要精神,交流心得体会。大家一致认为,省第十一次党代会是在我省全面建成小康社会进入决胜阶段、奋力开启现代化建设新征程的关键时期召开的一次十分重要

的会议,是全省各级党组织、广大党员和各族人民政治生活中的一件大事。王东明同志所作的工作报告全面总结了我省过去五年的发展历程和发展成就,客观分析了我省经济社会发展的阶段性特征,清晰描绘了未来五年全省经济社会发展的美好蓝图,鼓舞人心,催人奋进。

大家纷纷表示,一定要进一步增强“四个意识”,把思想和行动统一到省第十一次党代会精神和省委

对今后五年全省工作的部署上来,学习好、宣传好省第十一次党代会精神,结合学校教育教学改革发展工作实际贯彻好、落实好省第十一次党代会作出的各项部署要求,以奋发有为的工作实绩推动学校内涵发展,为努力把我校建设成为具有鲜明区域特色的国内高水平公安本科高校作出新的更大贡献,助力“三大发展战略”,助推“两个跨越”,为加快建设美丽繁荣和谐四川增光添彩。

师生谈

教师党员代表 石臣鹏:

王东明书记在省十一次党代会上的重要讲话,为我们指明了新时期四川的发展方向。作为一名来自一线教学岗位的党代表,我希望学校在继续抓牢思政教育并保持前列的同时加强学生的公安业务技能培养。我非常期待学校在省十一次党代会的基础上结合实际,持续出台完善公安教育教学改革体系的相关具体推进政策,也希望学校善用政策进一步调动教师队伍的积极性,以不断推动学校科研水平的提高。

少数民族教师党员代表 昂根匡: 王东明书记的工作报告主题鲜明、思路清晰,内容涉及各个方面。多次提及民族地区发展和民族

团结问题,可见我们党对这些问题的高度重视程度之高。身为中国共产党的一员,同时也是一名人民教师,在新时期新思路下我会紧跟党的步伐,坚决打赢少数民族地区脱贫攻坚战,推动少数民族地区教育事业的发展。在学校第二次党代会中,用高度的责任感和使命感行使我的党代表权利,努力践行执政为民的诺言。

教师党员代表 罗静: 中国共产党四川省第十一次代表大会提出了加快发展,追赶跨越,建设西部经济发展高地的发展目标。作为一名教师党员代表,我会自觉的把思想统一到党代会精神上来,将行动落实到党代会提出的各项任务上来。在本职工作中爱岗敬业,开拓创新,勇于担当,用工作成绩去践行党代表庄严承诺。在学校第二次

党代会工作中贯彻省十一次党代会精神,正确履行职责,充有效地行使权利,为学校党代会顺利召开做出应有的贡献。

教师党员代表 汪小林: 此次省党代会是四川省在全面建成小康社会进入决胜阶段、奋力开启我省现代化建设新征程的关键时期召开的重要会议。王东明书记在工作报告中提到我省将继续积极发展社会主义民主法治,身为一名公安院校的党员代表,希望大家坚定贯彻习总书记对新时期公安队伍“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的精神要求,同时希望学校第二次党代会能以省党代会报告作为思想旗帜,贯彻落实党代会精神,立足实际,推出更多适合公安院校持续发展的政策。

教师党员代表 樊家林: 王东明书记在省党代会上说:“看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛”。五年来,我们不断坚定理想信念,把牢政治方向,砥砺前行,拼搏实干,取得了丰硕的改革成果。作为一名教师党员代表,我认为党建工作必须大力持续推进,要认真学习贯彻习近平总书记在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时的重要讲话精神,为学校教育改革提供强大思想保障。历史使命在肩,我们要勇于担当,积极进取,做足学校党代会的准备工作,并以党代会为契机,为学校发展谱写辉煌新篇章!

教师党员代表 龙兵: 学习党代会精神重在落实,作为一名四川教师党员代表,我们要把省党代会精

神与学院的发展结合起来,作为一名公安一线的教师党员代表,我们还要将习近平在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上的讲话精神与学校实际相结合,在即将召开的学院第二次党代会上,认真研判落实如何推进教学、科研工作更上一个新台阶等事关学校长久发展的问题,力争为四川公安队伍建设做出更大的贡献。

学生党员代表 徐桂花: 省党代会见证了五年来广大党员和群众在省委的领导下推动治蜀兴川取得的巨大成就。作为警校的学生党员代表,我要发挥“桥梁纽带”作用,秉持坚定的理想信念和强烈的社会责任,将同学们的意见和呼声带到学校第二次党代会上,为学校的发展出谋划策。

2017年第一期党员发展对象培训班 108名学员顺利结业



本报讯 (记者 徐琨翔) 经过历时22天的党课学习,5月25日晚,学校在多功能会议厅举行中共四川警察学院委员会党校2017年第一期党员发展对象培训班结业仪式。

吴健强副书记出席仪式并为8名优秀学员颁发证书并

指出,学员们要通过此次培训达到“学有所思、学有所获、学有所悟”。吴健强副书记要求大家,一是抱有理想,在思想上树立信念,补足精神之钙;二是拓宽学习知识面,多方面求知、求智,提升自身学习工作能力;三是青春热血奋斗,筑牢

“四个意识”,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,实现自我进化、自我完善、自我革新、自我提高。

108名发展对象与各党总支(支部)负责同志参加仪式,仪式由政治部副主任吴兵主持。

学校举办 第二届公安科技周活动

为进一步提高师生对科技创新的认识,激发师生的创新创造热情。5月17至26日,学校举办了主题为“科技强警、创新圆梦”的第二届科技周活动。

期间,学校举办了形式多样、内容丰富且富有公安科技特色的活动。5月19至20日,美国四大独立法学院之一的新英格兰法学院教授——戴维·西格尔,应邀到校开展学术交流,分别作了《警察违法行为治理之系统性措施》的学术交流和《法院对警方“被诉后的整改监督机制”二十年经验述评》的主题讲座,并与师生

们进行深入探讨。5月17日晚,在第五届大学生课外学术科技作品竞赛决赛上,王叙设计的《现场方位无人机航拍技法研究》荣获一等奖,比赛有效推动了学校大学生科技创新活动的蓬勃发展。

5月23至26日,学校组织广大师生参观了在图书馆举办的智能安防展览,实地体验刑事检验实验室、交通行为安全实验室和禁毒教育社科普及基地等学校优质科技资源。同时,杭州海康威视工程师结合“智能安防技术与大数据时代的安防智能化”作了专题介绍。

